Zadanie ¢.1:

Pre uvedenie zlozenie plynu vypocitajte:

Molova hmotnost’ Mzm , plynovi konstantu r, hustotu plynu za normalovych podmienkach po
a zadanych podmienkach teploty a tlaku o, poissonovu konstantu x;m, hutnotu h,

tepelnt kapacitu idealneho plynu ¢, a ¢y a pri zadanej teplote cp(t) (kJ.kgt.K?), dynamicka
viskozitu zmesi podl'a Sutherlanda 7, kinematicka viskozitu vsm, Vyhrevnost’ Qn,

1. CH4=94%, Ho=2%, CoHs=2%, CO,=1%, No=1%
t=15°C, p = 4 MPa

2. CO=49,C02=21%, N2=5%, CHs=17 %, Hy =5 %, CoHs = 3 %
t=25°C, p=7 MPa

3. CHs=75%,CO=20%,CO,=2%, Nz2=1%, CoHs =2 %
t=35°C, p=2,5 MPa

4. CO=40%,CHs=29% ,CO0O2=14 %, H2=8%, N2=9%
t=30°C, p=5,5MPa

5. CH4 =94 %, CoHs = 2,3 %, N2 =1 %, CoH2=2 %, C3sHs = 0,7 %
t=50°C, p=5,2 MPa

6. CO=20%, CO2=28%, CHs=5%, N2=42%, H2=5%
t=55°C, p = 4,3 MPa

7. H> = 4,8 %, N2 = 59,8 %, CO = 17,5 %, C2Hs = 0,3 %, CO2 = 17,6 %
t=22°C, p=3,8 MPa

8. CO =36 %, CH4 =40 %, CO2 =9 %, N2 = 8 %, CoH=7%
t=35°C, p=4,5MPa

9. CH4=74% ,H2=2%, CoHe =20 %, CO2=3%,N2=1%
t=18°C, p=4,0 MPa

10.  CO=40%, COz =29 %, N2 =4 %, CHa = 19 %, Hz = 5 %, CoHes = 3 %
t=35°C, p= 3,5 MPa

11.  CHs=83%, CO=10%, CO2=1%, N2=2 %, CoHs =4 %
t=19°C, p = 4,3 MPa

12. H2=2,8%, N2=61,8%, CO =16 %, CoHs=2 %, CO2=17,4 %
t=29°C, p=3,9 MPa

13.  CH4=85,3%, CoHs =2,3 %, N2 =3 %, CsHs = 3,4 %, H2=6%
t=45°C, p=2,2 MPa

14.  CHa=90%, CO>=6,3 %, N2 = 1 %, CoHz = 2 %, CsHs = 0,7 %
t=30°C, p = 3,2 MPa



15.

16.

17.

18.

19.

20.

CO =38 %, CaHz =20 %, CHa =13 %, N2 =20 %, H2 =9 %
t=35°C, p = 3,3 MPa

H> = 14,8 %, N2 = 40,8 %, CO = 17,5 %, CoHs = 19,3 %, CO2=7,6 %
t=29°C, p=3,8 MPa

CO =26 %, CHs =40 %, CO2=9 %, N2 =8 %, CoH=17%
t=30°C, p=3,5MPa

CH4=70%,H2=2%, CoHe =20 %, CO2=3%, N2=5%
t=38°C, p=3,0 MPa

CO =15%, CaHz =28 %, CHa =5 %, N2 = 38 %, Hz = 14 %
t=25°C, p=2,9 MPa

H> = 4,8 %, N2 = 29,8 %, CO = 37,5 %, C2Hs = 10,3 %, CO, = 17,6 %
t=22°C, p=3,8 MPa



